

Errata ao Edital 011/2017 - Processo Seletivo de alunos regulares para o Programa de Pós-graduação em Educação – Mestrado e Doutorado – Vagas Remanescentes

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão — PROPEPE — da Universidade de Uberaba torna pública a errata ao Edital 011/2017:

Curso de Mestrado

Onde se lê: “3 Do curso e das vagas ... “Serão oferecidas 10 (dez) vagas distribuídas em duas linhas de pesquisa:”

Leia-se: “3 Do curso e das vagas ... “Serão ofertadas 13 (treze) vagas distribuídas em duas linhas de pesquisa:

- **Linha 1: Desenvolvimento Profissional, Trabalho Docente e Processo de Ensino-Aprendizagem: 7 (sete) vagas**
- **Linha 2: Processos Educacionais e seus Fundamentos: 6 (seis) vagas”**

Curso de Doutorado

Onde se lê: “3 Do curso e das vagas ... “Serão oferecidas 05 (cinco) vagas, distribuídas em duas linhas de pesquisa:”

Leia-se: “3 Do curso e das vagas ... “Serão oferecidas 05 (cinco) vagas, distribuídas em duas linhas de pesquisa:

- **Linha 1: Desenvolvimento Profissional, Trabalho Docente e Processo de Ensino-Aprendizagem: 2 (duas) vagas**
- **Linha 2: Processos Educacionais e seus Fundamentos: 3 (três) vagas”**

Uberaba, 20 de fevereiro de 2017.



Vania Maria de Oliveira Vieira
Coordenadora do PPGE



André Luís Teixeira Fernandes
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão